

Экскурсия на мебельную фабрику

14 сентября группа «Осьминожки» ходили на экскурсию, на мебельную фабрику. Дети с интересом слушали мастера производства Любовь Павловну о том, как делают мебель, из каких пород деревьев, рассматривали станки, на которых делают мебель. Были в цехе готовой продукции, им довелось посидеть в тракторе, который перевозит пиломатериал и готовую продукцию. Детям надолго запомнилась эта экскурсия. Своими впечатлениями они с восторгом делились с ребятами из других групп и рассказывали о своей экскурсии родителям.



